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Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε τη συσκευή μας. Είμαστε βέβαιοι ότι θα μείνετε ικανοποι-
ημένοι από τη χρήση του νέου ψυγείου σας. Ωστόσο, πριν αρχίσετε να χρησιμοποιείτε τη 
συσκευή, συνιστούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις αναλυτικές οδηγίες εγκατάστασης και 
χρήσης του προϊόντος. Παρακαλούμε φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

Ελληνικά

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ
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ΚΙΝΔΥΝΟΣ

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ

Πληροφορίες ασφάλειας και προειδοποιήσεις 

Η ασφάλειά σας και η ασφάλεια των άλλων είναι πολύ σημαντικές.
Σε αυτό το εγχειρίδιο έχουμε συμπεριλάβει πολλά σημαντικά μηνύματα ασφαλείας. 
Πάντα διαβάζετε και ακολουθείτε όλα τα μηνύματα ασφαλείας.

Αυτό είναι το σύμβολο ειδοποίησης ασφαλείας.
Αυτό το σύμβολο σάς ειδοποιεί για πιθανούς κινδύνους θανάτου ή τραυμα-
τισμού. Κάθε σύμβολο ειδοποίησης ασφαλείας συνοδεύεται από αντίστοιχα 
μηνύματα ασφαλείας και τη λέξη «ΚΙΝΔΥΝΟΣ», «ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ» ή«ΠΡΟ-
ΣΟΧΗ». 

Αυτές οι λέξεις σημαίνουν:
Αν δεν ακολουθήσετε αυστηρά τη σχετική 
οδηγία, υπάρχει σοβαρός κίνδυνος θανάτου ή 
τραυματισμού. 
Μία δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία αν 
δεν αποφευχθεί, θα μπορούσε να επιφέρει θά-
νατο ή τραυματισμό.
Μία δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία αν 
δεν αποφευχθεί, ενδέχεται να επιφέρει μέτριο ή 
μικρό τραυματισμό.
 Κάθε μήνυμα ασφαλείας επισημαίνει τον πιθα-

νό κίνδυνο, εξηγεί πώς να μειώσετε την πιθανότητα τραυματισμού και σάς γνωστο-
ποιεί τι ενδέχεται να συμβεί αν δεν ακολουθήσετε τις οδηγίες. 

Πληροφορίες ασφαλείας και προειδοποιήσεις

Για την ασφάλειά σας και τη σωστή χρήση του προϊόντος, πριν εγκαταστήσετε 
και χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά, διαβάστε αυτό το εγχειρίδιο 
χρήσης, περιλαμβανομένων των συμβουλών και των προειδοποιήσεων του, προ-
σεκτικά. Για να αποφύγετε λάθη και ατυχήματα, είναι σημαντικό να εξασφαλίζετε 
ότι όλα τα άτομα που χρησιμοποιούν τη συσκευή είναι πλήρως εξοικειωμένα με 
τη λειτουργία και τα χαρακτηριστικά ασφαλείας της. Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες 
και βεβαιωθείτε ότι συνοδεύουν τη συσκευή αν αυτή μεταφερθεί ή πουληθεί, 
ώστε όποιος τη χρησιμοποιήσει καθ’ όλη τη διάρκεια ζωής της, να μπορεί να ενη-
μερώνεται σωστά για τη χρήση της και τις σημειώσεις ασφαλείας της.
Για την ασφάλεια της ζωής σας και της περιουσίας σας, τηρείτε τις προφυλάξεις 
που περιλαμβάνονται σε αυτές τις οδηγίες χρήσης καθώς ο κατασκευαστής δεν 
ευθύνεται για φθορές που οφείλονται στη μη τήρησή τους.
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Ασφάλεια των παιδιών και άλλων ευάλωτων ατόμων

¾¾ Σύμφωνα με το πρότυπο EN

Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά άνω των 8 ετών 
και από άτομα με μειωμένες φυσικές, αισθητηριακές ή διανοητικές ικα-
νότητες ή άτομα με έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, εφόσον υπάρχει 
επιτήρηση ή έχουν δοθεί οδηγίες για τη χρήση της συσκευής με ασφα-
λή τρόπο και αντιλαμβάνονται τους εμπλεκόμενους κινδύνους. Τα παι-
διά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντή-
ρηση δεν πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά χωρίς επιτήρηση. 
Τα παιδιά ηλικίας από 3 έως 8 ετών επιτρέπεται να φορτώνουν και να 
εκφορτώνουν ψυκτικές συσκευές.

¾¾ Σύμφωνα με το πρότυπο IEC

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (περιλαμβα-
νομένων των παιδιών) με μειωμένες φυσικές, αισθητηριακές ή διανο-
ητικές ικανότητες ή άτομα με έλλειψη εμπειρίας και γνώσεων, εκτός 
εάν βρίσκονται υπό την επίβλεψη ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη 
χρήση της συσκευής από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.

¾¾ Τα παιδιά θα πρέπει να επιβλέπονται, προκειμένου να διασφαλίζεται 
ότι δεν παίζουν με τη συσκευή.

¾¾ Φυλάξτε όλα τα τμήματα συσκευασίας μακριά από τα παιδιά καθώς 
υπάρχει κίνδυνος ασφυξίας.

¾¾ Αν θέλετε να απορρίψετε τη συσκευή, τραβήξτε το φις από την πρίζα, 
κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας (όσο πιο κοντά στη συσκευή γίνεται) 
και αφαιρέστε την πόρτα ώστε να αποτρέψετε την πιθανότητα  ηλε-
κτροπληξίας παιδιών ή την περίπτωση να παγιδευτούν στο εσωτερικό 
της.

¾¾ Αν αυτή η συσκευή, που διαθέτει μαγνητικές ασφάλειες πόρτας, πρό-
κειται να αντικαταστήσει μια παλαιότερη συσκευή που διαθέτει μια 
κλειδαριά ελατηρίου (μάνταλο) στην πόρτα ή το καπάκι, βεβαιωθείτε 
ότι έχετε αχρηστεύσει την κλειδαριά ελατηρίου πριν απορρίψετε την 
παλιά συσκευή. Με αυτόν τον τρόπο εξασφαλίζετε ότι η συσκευή δεν 
θα γίνει παγίδα θανάτου για παιδιά.
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Γενική ασφάλεια

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ − Αυτή η συσκευή προορίζεται για οικιακή χρήση και 
για παρόμοιες εφαρμογές, όπως:

− χώρους κουζίνας σε καταστήματα, γραφεία και άλλα περιβάλλοντα 
εργασίας,
− αγροικίες και από πελάτες σε ξενοδοχεία, πανδοχεία και κάθε τύπου 
οικιακό περιβάλλον,
− καταλύματα τύπου bed and breakfast,
− χώρους τροφοδοσίας (catering) και παρόμοιες μη λιανικές εφαρμογές.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην αποθηκεύετε στη συσκευή εκρηκτικές ουσί-
ες, π.χ. δοχεία ψεκασμού με εύφλεκτο προωθητικό.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας έχει υποστεί φθο-
ρές, πρέπει να αντικατασταθεί από τον κατασκευαστή, τον αντιπρό-
σωπο σέρβις ή άλλο εξουσιοδοτημένο τεχνικό για να αποφευχθεί ο 
κίνδυνος.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Διατηρείτε τα ανοίγματα εξαερισμού στη συσκευή 
ή στο εντοιχισμένο σύστημα ελεύθερα από εμπόδια.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην χρησιμοποιείτε μηχανικά ή άλλα μέσα εκτός 
αυτών που συνιστά ο κατασκευαστής για να επιταχύνετε τη διαδικασία 
απόψυξης.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην προκαλείτε φθορές στο ψυκτικό κύκλωμα.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην χρησιμοποιείτε ηλεκτρικές συσκευές εντός 
των θαλάμων αποθήκευσης τροφίμων εάν δεν είναι του τύπου που συ-
νιστά ο κατασκευαστής.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Το ψυκτικό μέσο και η μόνωση είναι εύφλεκτα. Η 
απόρριψη της συσκευής πρέπει πάντα να γίνεται σε εξουσιοδοτημένο 
κέντρο απόρριψης τέτοιων συσκευών. Μην εκθέτετε τη συσκευή σε 
φλόγα.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Κατά την τοποθέτηση της συσκευής, βεβαιωθείτε 
ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν είναι παγιδευμένο ή κατεστραμμένο.
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¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Μην τοποθετείτε φορητά πολύπριζα ή τροφοδο-
τικά στο πίσω μέρος της συσκευής.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΣΗ — Τα τρόφιμα πρέπει να φυλάσσονται σε σακούλες 
πριν την τοποθέτησή τους στο ψυγείο και τα υγρά πρέπει να φυλάσ-
σονται σε μπουκάλια ή δοχεία για την αποφυγή τυχόν δυσκολιών στον 
καθαρισμό της σχεδιαστικής δομής του προϊόντος.

Το σύμβολο είναι προειδοποίηση και επισημαίνει ότι η ψυκτική 
ουσία και το μονωτικό αέριο είναι εύφλεκτα.

Προειδοποίηση: Κίνδυνος πυρκαγιάς/εύφλεκτα υλικά
Αντικατάσταση των λαμπτήρων

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Οι λαμπτήρες δεν πρέπει να αντικαθίσταται από 
τον χρήστη! Αν οι λαμπτήρες έχουν υποστεί φθορά, επικοινωνήστε με 
τη γραμμή εξυπηρέτησης πελατών για βοήθεια. Αυτή η προειδοποίηση 
αφορά μόνο σε ψυγεία που διαθέτουν λαμπτήρες.

Ψυκτικό μέσο

Το ψυκτικό ισοβουτένιο (R600a) περιέχεται εντός του κυκλώματος του 
ψυκτικού μέσου. Πρόκειται για εύφλεκτο φυσικό αέριο με υψηλό επίπε-
δο περιβαλλοντικής συμβατότητας, το οποίο ωστόσο είναι εύφλεκτο. 
Κατά τη μεταφορά και την εγκατάσταση της συσκευής, βεβαιωθείτε 
ότι κανένα από τα εξαρτήματα του κυκλώματος ψύξης δεν υφίσταται 
φθορά.
Το ψυκτικό (R600a) είναι εύφλεκτο.

¾¾ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ — Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό μέσο και αέρια στη 
μόνωση. Το ψυκτικό μέσο και τα αέρια πρέπει να απορρίπτονται με 
επαγγελματικό τρόπο γιατί υπάρχει πιθανότητα τραυματισμού στα 
μάτια ή ανάφλεξης. Βεβαιωθείτε ότι οι σωληνώσεις του κυκλώματος 
ψύξης δεν έχουν υποστεί φθορές πριν από την απόρριψη..
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Προειδοποίηση: Κίνδυνος πυρκαγιάς/εύφλεκτα υλικά

Εάν το κύκλωμα ψύξης υποστεί φθορά: 

¾¾ Αποφύγετε τις ανοιχτές εστίες φλόγας και πηγές ανάφλεξης.

¾¾ Αερίστε πολύ καλά τον χώρο στον οποίο βρίσκεται η συσκευή.

Η τροποποίηση των προδιαγραφών ή αυτού του προϊόντος με οποιον-
δήποτε τρόπο είναι επικίνδυνη.
Τυχόν φθορές στο καλώδιο ενδέχεται να προκαλέσουν βραχυκύκλω-
μα, πυρκαγιά ή/και ηλεκτροπληξία.

Ηλεκτρική ασφάλεια

¾¾ Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει να επιμηκύνεται.

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι το φις δεν έχει παραμορφωθεί ή καταστραφεί. Ένα κα-
τεστραμμένο ή προβληματικό φις ενδέχεται να υπερθερμανθεί και να 
προκαλέσει πυρκαγιά.

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι έχετε πρόσβαση στο φις της συσκευής.

¾¾ Μην τραβάτε το καλώδιο.

¾¾ Εάν η πρίζα ρεύματος είναι χαλαρή, μην εισάγετε το φις τροφοδοσίας. 
Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.

¾¾ Η συσκευή δεν πρέπει να τίθεται σε λειτουργία χωρίς το κάλυμμα της 
εσωτερικής λυχνίας.

¾¾ Το ψυγείο συνδέεται μόνο με τροφοδοσία μονοφασικού εναλλασσό-
μενου ρεύματος 220 ~ 240V / 50Hz. Εάν η διακύμανση της τάσης στην 
περιοχή του χρήστη είναι τόσο υψηλή που υπερβαίνει το παραπάνω 
εύρος, βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε αυτόματο ρυθμιστή τάσης άνω 
των 350W για λόγους ασφαλείας. Το ψυγείο πρέπει να χρησιμοποιείται 
σε ειδικό ρευματοδότη και όχι σε κοινό ρευματοδότη μαζί με άλλες 
συσκευές. Το φις πρέπει να συνδέεται στη πρίζα με καλώδιο γείωσης.
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Καθημερινή χρήση
¾¾ Μην αποθηκεύετε εύφλεκτα αέρια ή υγρά μέσα στη συσκευή. Υπάρχει 

κίνδυνος έκρηξης.

¾¾ Μην λειτουργείτε ηλεκτρικές συσκευές εντός της συσκευής (π.χ. ηλε-
κτρική παγωτομηχανή, μίξερ κλπ).

¾¾ Όταν αποσυνδέετε τη συσκευή, τραβάτε πάντα το φις από την πρίζα, 
μην τραβάτε το καλώδιο.

¾¾ Μην τοποθετείτε θερμά αντικείμενα κοντά στα πλαστικά εξαρτήματα 
της συσκευής.

¾¾ Μην ακουμπάτε τρόφιμα στην έξοδο του αέρα στο πίσω μέρος της συ-
σκευής.

¾¾ Αποθηκεύετε προσυσκευασμένα κατεψυγμένα τρόφιμα σύμφωνα με 
τις οδηγίες του παραγωγού κατεψυγμένων τροφίμων.

¾¾ Πρέπει να τηρούνται αυστηρά οι συστάσεις του κατασκευαστή της συ-
σκευής. Ανατρέξτε στις σχετικές οδηγίες φύλαξης.

¾¾ Μην τοποθετείτε ανθρακούχα ή αεριούχα ποτά στον θάλαμο κατάψυ-
ξης καθώς δημιουργείται πίεση στο δοχείο η οποία μπορεί να προκαλέ-
σει έκρηξη που ενδέχεται να προκαλέσει φθορές στη συσκευή.

¾¾ Τα κατεψυγμένα τρόφιμα μπορεί να προκαλέσουν κρυοπαγήματα εάν 
καταναλωθούν κατευθείαν από τον θάλαμο κατάψυξης.

¾¾ Μην αφήνετε τη συσκευή εκτεθειμένη σε άμεσο ηλιακό φως.

¾¾ Κρατήστε αναμμένα κεριά, λαμπτήρες και άλλα αντικείμενα με γυμνή 
φλόγα μακριά από τη συσκευή ώστε αποφευχθεί ο κίνδυνος πυρκα-
γιάς.

¾¾ Η συσκευή προορίζεται για τη διατήρηση τροφίμων ή/και ποτών για 
συνήθη οικιακή χρήση όπως επεξηγείται και στο φυλλάδιο οδηγιών. Η 
συσκευή είναι βαριά. Θα πρέπει να προσέχετε όταν τη μετακινείτε.
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¾¾ Μην αφαιρείτε και μην αγγίζετε αντικείμενα από τον θάλαμο κατάψυ-
ξης με υγρά/βρεγμένα χέρια γιατί μπορεί να προκληθούν εκδορές ή 
ελαφρύ έγκαυμα.

¾¾ Ποτέ μην χρησιμοποιείτε τη βάση, τα συρτάρια, τις πόρτες κλπ για να 
στέκεστε ή να στηρίζεστε.

¾¾ Τα κατεψυγμένα τρόφιμα δεν πρέπει να επαναψύχονται μετά την από-
ψυξη.

¾¾ Μην καταναλώνετε γρανίτες ή παγάκια απευθείας από τον καταψύκτη, 
καθώς υπάρχει κίνδυνος κρυοπαγήματος στο στόμα και στα χείλη.

¾¾ Για να αποφύγετε την πτώση αντικειμένων ή να προκαλέσετε φθορά 
στη συσκευή, μην υπερφορτώνετε τα ράφια στις πόρτες και μην τοπο-
θετείτε υπερβολικά πολλά τρόφιμα στα συρτάρια.

Προσοχή!
Καθαρισμός και φροντίδα¾

¾ Πριν από τη συντήρηση, απενεργοποιήστε τη συσκευή και αποσυνδέ-
στε το φις από την πρίζα.¾

¾ Μην καθαρίζετε τη συσκευή με μεταλλικά αντικείμενα, καθαριστικά με 
ατμό, αιθέρια έλαια, οργανικούς διαλύτες ή λειαντικά καθαριστικά.¾

¾ Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα για να απομακρύνετε τον 
πάγο από τη συσκευή. Χρησιμοποιήστε μια πλαστική ξύστρα.

Σημαντικό για την εγκατάσταση!¾

¾ Για την ηλεκτρική σύνδεση, ακολουθήστε προσεκτικά τις οδηγίες που 
παρέχονται σε αυτό το εγχειρίδιο.

¾

¾ Αφαιρέστε τη συσκευασία και ελέγξτε εάν υπάρχουν φθορές. Μην συν-
δέσετε τη συσκευή εάν υπάρχουν φθορές. Αναφέρετε πιθανές φθορές 
αμέσως στο κατάστημα από όπου την αγοράσατε. Σε αυτή την περί-
πτωση μην πετάξετε τη συσκευασία.

¾

¾ Συνιστούμε να περιμένετε τέσσερις ώρες πριν συνδέσετε τη συσκευή 
ώστε να επιτρέψετε στο λάδι να εισρεύσει ξανά στο συμπιεστή.

 

Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση ως εντοιχισµένη 
συσκευή. 

¾
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¾¾ Θα πρέπει να εξασφαλίσετε επαρκή κυκλοφορία του αέρα γύρω από 
τη συσκευή, διαφορετικά θα προκληθεί υπερθέρμανση. Για να επιτύ-
χετε επαρκή αερισμό, ακολουθήστε τις οδηγίες σχετικά με την εγκατά-
σταση.

¾¾ Όπου είναι δυνατόν, το πίσω μέρος της συσκευής δεν πρέπει να είναι 
πολύ κοντά στον τοίχο, ώστε να αποφεύγεται η επαφή με τα θερμά 
μέρη (συμπιεστής, συμπυκνωτής) και συνεπώς ο κίνδυνος πυρκαγιάς. 
Ακολουθήστε τις οδηγίες σχετικά με την εγκατάσταση.

¾¾ Η συσκευή δεν πρέπει να τοποθετείται κοντά σε θερμαντικά σώματα ή 
ηλεκτρικές κουζίνες.

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι το φις και η πρίζα είναι προσβάσιμα μετά την εγκατά-
σταση της συσκευής.

Σέρβις
¾¾ Οποιαδήποτε ηλεκτρική εργασία που απαιτείται για τη συντήρηση της 

συσκευής θα πρέπει να γίνεται από εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο ή αρ-
μόδιο άτομο.

¾¾ Το σέρβις του προϊόντος πρέπει να πραγματοποιείται από εξουσιοδο-
τημένο Κέντρο Σέρβις ενώ πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο γνήσια 
ανταλλακτικά.

1. Εάν η συσκευή είναι «Frost Free» (που δεν πιάνει πάγο).
2. Εάν η συσκευή περιέχει θάλαμο κατάψυξης.
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Εγκατάσταση της νέας συσκευής σας
Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για 
πρώτη φορά, διαβάστε τις παρακάτω υπο-
δείξεις.
Προειδοποίηση!
Για τη σωστή εγκατάσταση, αυτό το ψυγείο θα 
πρέπει να τοποθετείται σε επίπεδη επιφάνεια 
από σκληρό υλικό ίδιου ύψους με το υπόλοιπο 
δάπεδο. Αυτή η επιφάνεια θα πρέπει να είναι 
αρκετά γερή ώστε να μπορεί να υποστηρίξει 
ένα πλήρως φορτωμένο ψυγείο.
Οι κατάλληλου μεγέθους ρόδες πρέπει να χρη-
σιμοποιούνται μόνο για κίνηση προς τα εμπρός 
και προς τα πίσω. Η μετακίνηση προς το πλάι 
μπορεί να προκαλέσει φθορές στο δάπεδο και 
στις ρόδες.

Αερισμός της συσκευής
Για τη βελτίωση της απόδοσης του 
συστήματος ψύξης και την εξοικονό-

μηση ενέργειας, είναι σημαντικό να εξασφαλί-
ζετε καλό αερισμό γύρω από τη συσκευή για τη 
διάχυση της θερμότητας. Για αυτό τον λόγο, θα 
πρέπει να υπάρχει επαρκής ελεύθερος χώρος 
γύρω από το ψυγείο.
Σύσταση:
Συνιστάται να υπάρχει απόσταση 50-70 χιλιο-
στών μεταξύ του πίσω μέρους και του τοίχου, 
τουλάχιστον 100 χιλιοστών από το επάνω μέ-
ρος, τουλάχιστον 100 χιλιοστών μεταξύ των 
πλαϊνών μερών και του τοίχου και ελεύθερος 
χώρος μπροστά ώστε οι πόρτες να ανοίγουν 
υπό γωνία 130°. Όπως φαίνεται στα παρακάτω 
διαγράμματα.

100 χιλ από επάνω

50-70 χιλ από πίσω

100 χιλ από κάθε πλευρά

Σημείωση:
¾¾ Αυτή η συσκευή αποδίδει καλά εντός της 

κλιματικής κλάσης από N έως T με βάση 
τον παρακάτω πίνακα. Ενδέχεται να μην 
λειτουργεί σωστά εάν παραμείνει για με-
γάλο χρονικό διάστημα σε θερμοκρασία 
πάνω ή κάτω από το εύρος που υποδεικνύ-
εται.

Κλιματική κλάση Θερμοκρασία  
περιβάλλοντος

SN +10°C έως +32°C

N +16°C έως +32°C

ST +16°C έως +38°C

T +16°C έως +43°C

¾¾ Τοποθετήστε τη συσκευή σε ξηρό χώρο, 
για να αποφύγετε την υψηλή υγρασία.

¾¾ Μην αφήνετε τη συσκευή εκτεθειμένη σε 
άμεσο ηλιακό φως, βροχή ή παγετό. Το-
ποθετήστε τη συσκευή μακριά από πηγές 
θερμότητας, π.χ. ηλεκτρικούς φούρνους, 
φλόγες ή θερμαντικά σώματα.
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Ευθυγράμμιση συσκευής
Για επαρκή ευθυγράμμιση και κυκλοφορία του 
αέρα στο κάτω πίσω μέρος της συσκευής, ενδέ-
χεται να χρειάζονται προσαρμογή τα ποδαρά-
κια βάσης. Μπορείτε να τα προσαρμόσετε με το 
χέρι ή να χρησιμοποιήσετε κατάλληλο κλειδί.
Για να μπορούν να κλείνουν μόνες τους οι πόρ-
τες, το επάνω μέρος της συσκευής θα πρέπει να 
έχει μια ελαφριά κλίση προς τα πίσω, κατά 10-15 
χιλιοστά.

Ρυθμιζόμενα 
ποδαράκια βάσης
Μπροστινό ροδάκι
Πίσω ροδάκι

Ρυθμιζόμενα ποδαράκια βάσης

Σημείωση:
Εάν απαιτείται, μπορείτε να ακουμπήσετε το ψυγείο 
στο δάπεδο με την πίσω πλευρά του, ώστε να απο-
κτήσετε πρόσβαση στη βάση του. Θα πρέπει να το 
τοποθετήσετε επάνω σε μαλακό, αφρώδες υλικό συ-
σκευασίας ή άλλο παρόμοιο υλικό ώστε να αποφύγε-
τε το ενδεχόμενο φθοράς της πίσω επιφάνειάς του.
Αντιστροφή της πόρτας
Μπορείτε να αλλάξετε την πλευρά από την οποία 
ανοίγει η πόρτα, από τη δεξιά (όπως παραδίδεται το 
ψυγείο) στην αριστερή πλευρά, εφόσον απαιτείται.
Προειδοποίηση!
Κατά την αντιστροφή της πόρτας, η συσκευή δεν 
πρέπει να είναι συνδεδεμένη στην παροχή ρεύματος. 
Βεβαιωθείτε ότι πρώτα έχετε αφαιρέσει το φις από 
την πρίζα.

Απαιτούμενα εργαλεία
Δεν παρέχονται

Καρυδάκι με 
καστάνια 8 χιλ.

Κατσαβίδι με 
λεπτή μύτη

Σπάτουλα

Σταυροκατσάβιδο Γαλλικό κλειδί Γαλλικό κλειδί 8 χιλ

Πρόσθετα εξαρτήματα (στην πλαστική σακούλα)

άνω μεντεσές- 
αριστερά

κάλυμμα μεντεσέ- 
αριστερά

κάλυμμα οπών 
βιδών-δεξιά

μεσαίος μεντεσές- 
αριστερά

σφήνα-αριστερά*2 Πώμα πόρτας- 
αριστερά*2

Κλειδί Άλλεν (4 χιλ.)

Σημείωση: Εάν απαιτείται, μπορείτε να ακου-
μπήσετε το ψυγείο στο δάπεδο με την πίσω πλευρά 
του, ώστε να αποκτήσετε πρόσβαση στη βάση του. 
Θα πρέπει να το τοποθετήσετε επάνω σε μαλακό, 
αφρώδες υλικό συσκευασίας ή άλλο παρόμοιο υλικό 
ώστε να αποφύγετε το ενδεχόμενο φθοράς της πίσω 
επιφάνειάς του. Για να αντιστρέψετε την πόρτα, συνι-
στάται να ακολουθήσετε τα παρακάτω βήματα.
1. Τοποθετήστε το ψυγείο σε όρθια θέση. Ανοίξτε
την πόρτα για να αφαιρέσετε όλα τα ράφια πόρτας 
(για να αποφύγετε τυχόν φθορές) και έπειτα κλείστε 
την πόρτα.

Προσοχή!
Πιέστε ελαφρά το ράφι πόρτας από τη μία πλευρά προς το 
κέντρο και στη συνέχεια σπρώξτε προς τα επάνω για να το 
αφαιρέσετε.
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2.	 Αφαιρέστε τη βίδα (1), κατεβάστε το κάλυμμα (2)
από την επάνω δεξιά πλευρά.
Προσοχή στο ηλεκτρικό καλώδιο (3), είναι ακόμα 
συνδεδεμένο.
Αποσυνδέστε το και αφαιρέστε το κάλυμμα (2).

Αυτοκοχλιούμενος κοχλίας
Κάλυμμα άνω μεντεσέ

Ηλεκτρικό καλώδιο
Μηχανισμός  
ανοίγματος  
πόρτας

3. Πιέστε τον μηχανισμό ανοίγματος πόρτας (4) και
στη συνέχεια σηκώστε τον προς τα επάνω. Τοποθετή-
στε τον μηχανισμό (4) μέσα στο κάλυμμα (5) (παρέχε-
ται στην πλαστική σακούλα). Βάλτε το άλλο κάλυμμα 
(2) μέσα στην πλαστική σακούλα.

Κάλυμμα άνω
μεντεσέ-αριστερά

	

	

6.

	

Εγκαταστήστε το κάλυμμα (1) (παρέχεται στην
πλαστική σακούλα) στην επάνω δεξιά πλευρά. Στη 
συνέχεια αφαιρέστε το κάλυμμα (2) από την επάνω 
αριστερή πλευρά της συσκευής και βάλτε το στην 
πλαστική σακούλα.

Κάλυμμα οπών βίδας- 
δεξιά

Κάλυμμα οπών  
βίδας-αριστερά

	

8. Χρησιμοποιείστε το κλειδί Άλλεν (παρέχεται στην 
πλαστική σακούλα) για να χαλαρώσετε τις βίδες και 
να αφαιρέσετε τον μεσαίο μεντεσέ-δεξιά. Έπειτα, 
αφαιρέστε την κάτω πόρτα.

9. Ακουμπήστε την κάτω πόρτα σε μια λεία επιφά-
νεια με το πάνελ προς τα επάνω. Χαλαρώστε τη βίδα 
(3) και κατεβάστε το εξάρτημα (2) και το εξάρτημα 
(1), στη συνέχεια εγκαταστήστε το πώμα πόρτας-αρι-
στερά (4) και τη σφήνα-αριστερά (5) (παρέχεται στην 
πλαστική σακούλα) στην αριστερή πλευρά και σφίξτε 
τα με μία βίδα (3) καλά.

Πώμα πόρτας
Σφήνα
Αυτοκοχλιούμενος 
κοχλίας

Πώμα πόρτας - αριστερά
Σφήνα - αριστερά

4. Αποσυνδέστε τον σύνδεσµο ① και ②, 
στη συνέχεια 
αφαιρέστε τις βίδες ③ µε ένα κατσαβίδι 8 
χιλιοστών ή ένα κλειδί και αφαιρέστε τον 
µεντεσέ ④. Στη συνέχεια τοποθετήστε τον 
σύνδεσµο ① και το ⑤ µέσα στην οπή. 
Κατά την εγκατάσταση, κρατάτε την 
πόρτα µε το χέρι σας. 

5. Αφαιρέστε την επάνω πόρτα από τον 
µεσαίο µεντεσέ σηκώνοντας την πόρτα 
προσεκτικά ευθεία προς τα επάνω. Στη 
συνέχεια ακουµπήστε την επάνω πόρτα σε 
µια λεία επιφάνεια µε την εξωτερική της 
πλευρά προς τα επάνω. 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

①

②
③

④

⑤

①

②

④

③

7. Αφαιρέστε το κάλυµµα ① από την 
επάνω αριστερή πλευρά της 
επάνω πόρτας και αφαιρέστε τον 
σύνδεσµο ②. Αφαιρέστε το κάλυµµα ③ 

από τη δεξιά πλευρά και τοποθετήστε 
τον σύνδεσµο ④ µέσα, 
επανατοποθετήστε το κάλυµµα ① και ③. 
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10. Μεταφέρετε τα καλύμματα των οπών για τις βί-
δες στο μεσαίο κάλυμμα από τα αριστερά στα δεξιά 
(όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα).

καλύμματα οπών βίδας καλύμματα οπών βίδας

11. Ακουμπήστε το ψυγείο σε μαλακό, αφρώδες υλι-
κό συσκευασίας ή παρόμοιο υλικό. Αφαιρέστε και τα 
δύο ρυθμιζόμενα ποδαράκια βάσης (3) και στη συνέ-
χεια αφαιρέστε το εξάρτημα κάτω μεντεσέ (1) ξεβι-
δώνοντας τις βίδες (2).

Εξάρτημα κάτω μεντεσέ

Ειδική βίδα φλάντζας

Ρυθμιζόμενο ποδαράκι βάσης

12. Χαλαρώστε τον πείρο του κάτω μεντεσέ, μεταφέ-
ρετε τον στην αντίθετη οπή και στη συνέχεια σφίξτε 
τον μέχρι να κλειδώσει στη θέση του, όπως απεικονί-
ζεται παρακάτω.

13.  Αντικαταστήστε το εξάρτημα κάτω μεντεσέ στην 
αριστερή πλευρά και στερεώστε το με τις ειδικές βί-
δες φλάντζας. Επανατοποθετήστε τα ρυθμιζόμενα 
ποδαράκια βάσης στην άλλη πλευρά και στερεώστε 
τα.

14.	  Τοποθετήστε το ψυγείο σε όρθια θέση και περά-
στε προσεκτικά την κάτω πόρτα από τον πείρο του 
κάτω μεντεσέ και κρατήστε τη στη θέση της. Τοποθε-
τήστε τον μεσαίο μεντεσέ-αριστερά (βρίσκεται στην 
πλαστική σακούλα) και βεβαιωθείτε ότι η κάτω πόρτα 
έχει κλειδώσει στη θέση της.

15. Μεταφέρετε την άνω πόρτα στην κατάλληλη
θέση. Κλειδώστε το επίπεδο πόρτας και τοποθετήστε 
στον άξονα του μεσαίου μεντεσέ στην κάτω οπή της 
άνω πόρτας. Εφαρμόστε τον μεντεσέ (2) (παρέχεται 
στην πλαστική σακούλα) με τη βίδα (1). Κατά την 
εγκατάσταση, κρατάτε την άνω πόρτα με το χέρι σας.

Ειδική βίδα φλάντζας

Άνω μεντεσές-αριστερά

16.	 Αφαιρέστε το καλώδιο από την οπή στην επάνω
αριστερή πλευρά. Στη συνέχεια συνδέστε το με τον 
μηχανισμό ανοίγματος της πόρτας στο κάλυμμα άνω 
μεντεσέ-αριστερά.

Ηλεκτρικό καλώδιο Μηχανισμός  
ανοίγματος  
πόρτας

	

18.  Ανοίξτε την επάνω πόρτα και τοποθετήστε τα ρά-
φια πόρτας και στη συνέχεια κλείστε την.
Σημείωση:
Εάν η συσκευή σας διαθέτει χειρολαβή, πρέπει να 
αντιστρέψετε τη φορά της ακολουθώντας τις παρα-
κάτω οδηγίες.
Ευθυγραμμίστε τα σημεία (1) και (4) και χαλαρώστε 
τις βίδες (2).
Μεταφέρετε τη χειρολαβή (3) στη δεξιά πλευρά, το-
ποθετήστε τις βίδες (2) και στη συνέχεια εισάγετε τα 
σημεία (1) και (4).

Κάλυμμα χειρολαβής

Ειδικές βίδες

Χειρολαβή

Κάλυμμα οπών βίδας

17. Αφαιρέστε τον σύνδεσµο ② και③ 

από την επάνω αριστερή πλευρά. 
Συνδέστε το ① µε το ② , στη συνέχεια 
συνδέστε το ③ µε τον µηχανισµό 
ανοίγµατος της πόρτας στο 
κάλυµµα µεντεσέ επάνω αριστερά. 

 

Türschalter

③① ②



Περιγραφή της συσκευής

Περίβλημα

Γυάλινο ράφι 
Θήκη για μπουκάλια (προαιρετικό)

Αεραγωγός
Κάλυμμα συρταριού Cool Fresh
Συρτάρι Cool Fresh
Κάλυμμα για φρούτα και λαχανικά

Συρτάρι για φρούτα και λαχανικά 
Συρτάρι κατάψυξης
Κάτω συρτάρι κατάψυξης

Παγομηχανή (εντός) 
Ρυθμιζόμενα ποδαράκια βάσης 
Πόρτα ψυγείου
Άνω ράφι

Μπλοκ θήκης μπουκαλιών
Μεσαία θήκη
Δεξαμενή αποθήκευσης νερού
Κάτω θήκη
Χειρολαβή (προαιρετικό) 
Πόρτα κατάψυξης

2 
14 

15 

19 

18 

17 

1 

3 

5 

4 

6 

7

8

9 

10 

11 

12 

13 

16 

Θάλα
µος 
ψύξης 

Θάλαµος κατάψυξης 

Λυχνία LED 

 
 

 

Σηµείωση: Για βέλτιστη ενεργειακή απόδοση αυτού του προϊόντος, τοποθετείτε όλα τα ράφια και 
συρτάρια στην αρχική θέση τους όπως απεικονίζεται παραπάνω. 

15
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Χρησιµοποιήστε τη συσκευή σας σύµφωνα 
µε τις παρακάτω ρυθµίσεις. Η συσκευή 
διαθέτει τις λειτουργίες και τα χαρακτηριστικά 
που βλέπετε στις οθόνες προβολής στις 
παρακάτω εικόνες. Την πρώτη φορά που 
θα θέσετε σε λειτουργία τη συσκευή, θα 
ανάψουν τα εικονίδια στην οθόνη. Εάν δεν 
πιεστεί κανένα κουµπί και οι πόρτες είναι 
κλειστές, ο φωτισµός απενεργοποιείται. 

 

     

Ρύθμιση θερμοκρασίας 

Για βέλτιστη συντήρηση τροφίµων. 
Συνιστούµε όταν ενεργοποιείτε το ψυγείο για 
πρώτη φορά, να ρυθµίζετε τη θερµοκρασία 
για τον θάλαµο ψύξης στους 4°C. Εάν θέλετε 
να αλλάξετε τη θερµοκρασία, ακολουθήστε 
τις παρακάτω οδηγίες. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι υψηλές θερµοκρασίες 
επιταχύνουν την αλλοίωση των τροφίµων. 

 

Προσοχή! 

Όταν ρυθµίζετε τη θερµοκρασία, η µέση 
θερµοκρασία διαχέεται σε ολόκληρο τον 
θάλαµο του ψυγείου. Η θερµοκρασία εντός 
κάθε τµήµατος ενδέχεται να διαφέρει από 

αυτή που εµφανίζεται στην οθόνη, ανάλογα 
µε την ποσότητα των τροφίµων που 
φυλάσσονται και το σηµείο στο οποίο τα 
έχετε τοποθετήσει. Η θερµοκρασία του 
περιβάλλοντος µπορεί επίσης να επηρεάσει 
τη θερµοκρασία εντός της συσκευής. 

Ψύξη 

Πατήστε ZONE CHOICE συνεχόµενα µέχρι να 
ανάψει η ένδειξη «    ». 

Στη συνέχεια πατήστε SET TEMP. για να 
ρυθµίσετε τη θερµοκρασία µεταξύ 2°C και 
8°C ανάλογα µε τις ανάγκες σας, και η 
οθόνη ελέγχου θα εµφανίσει τις αντίστοιχες 
τιµές σύµφωνα µε την ακόλουθη 
αλληλουχία. 

 

 

Κατάψυξη 

Πατήστε ZONE CHOICE συνεχόµενα µέχρι να 
ανάψει η ένδειξη «    ». 

Στη συνέχεια πατήστε SET TEMP. για να 
ρυθµίσετε τη θερµοκρασία του καταψύκτη 
µεταξύ -14 °C και -24 °C, ανάλογα µε τις 
ανάγκες σας, και η οθόνη ελέγχου θα 
εµφανίσει τις αντίστοιχες τιµές σύµφωνα µε 
την ακόλουθη αλληλουχία. 

-14°C -15°C ......... 

-24°C -23°C 

Super Freeze ( ) 

Η λειτουργία Super Freeze µπορεί να 
χαµηλώσει τη θερµοκρασία του καταψύκτη 
πολύ γρήγορα ώστε να ψύξει τα τρόφιµα 
πιο γρήγορα. Με αυτό τον τρόπο 
«κλειδώνονται» 
οι βιταµίνες και τα θρεπτικά συστατικά των 
φρέσκων τροφίµων και τα τρόφιµα 
διατηρούνται φρέσκα για µεγαλύτερο 
χρονικό διάστηµα. 

Οθόνη ελέγχου 

8
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Πατήστε ECO MODE για να εισέλθετε στη 
λειτουργία εξοικονόµησης ενέργειας. 

Όταν ενεργοποιείται η λειτουργία 
εξοικονόµησης ενέργειας, ανάβει η 
αντίστοιχη φωτεινή ένδειξη. Η θερµοκρασία 
κατάψυξης ρυθµίζεται στους -17°C και η 
θερµοκρασία ψύξης στους 6°C. 

Μπορείτε να πατήσετε SUPER  για να εισέλθετε 
στη λειτουργία Super Freezer. 

Όταν επιλέγετε τη λειτουργία Super Freeze, 
θα ανάψει η φωτεινή ένδειξη και η 
θερµοκρασία του θαλάµου κατάψυξης θα 
οριστεί στους -24°C. 

Αν θέλετε να καταψύξετε τη µέγιστη ποσότητα 
τροφίµων, θα πρέπει να περιµένετε περίπου 
24 ώρες. 

Η λειτουργία Super Freeze  απενεργοποιείται 
αυτόµατα µετά από 52 ώρες και στη 

συνέχεια η θερµοκρασία του καταψύκτη 
επανέρχεται στην προηγούµενη ρύθµιση. 

Eco energy ( ) 

Αυτή η λειτουργία θέτει την κατάψυξη σε 
λειτουργία εξοικονόµησης ενέργειας που 
βοηθά στη µείωση της κατανάλωσης 
ενέργειας όταν λείπετε. 

Χρήση της συσκευής

Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση 

Μπορείτε να ενεργοποιήστε ή να 
απενεργοποιήσετε τη συσκευή 
πατώντας αυτό το κουµπί. 

Πατήστε «   » για 3 δευτερόλεπτα και αφού 
ακουστεί ένας χαρακτηριστικός ήχος η 
φωτεινή ένδειξη θα εµφανίσει «OFF» και η 
συσκευή θα απενεργοποιηθεί. 

Πατήστε «   » για 3 δευτερόλεπτα και 
αφού ακουστεί ένας χαρακτηριστικός 
ήχος, η συσκευή θα απενεργοποιηθεί. 

Συναγερµός 

Όταν η πόρτα του ψυγείου παραµείνει 
ανοιχτή για περισσότερο από 2 λεπτά, 
ακούγεται ένας προειδοποιητικός 
συναγερµός. Σε περίπτωση ενεργοποίησης 
του συναγερµού της πόρτας, ο ήχος θα 
ηχήσει 3 φορές ανά 1 λεπτό και ο 
συναγερµός θα απενεργοποιηθεί 
αυτόµατα µετά από 8 λεπτά. 

Για λόγους εξοικονόµησης ενέργειας, 
αποφεύγετε να αφήνετε την πόρτα ανοιχτή 
για µεγάλα χρονικά διαστήµατα όταν 
χρησιµοποιείτε τη συσκευή. Μπορείτε 
επίσης να σταµατήσετε τον συναγερµό 
πόρτας κλείνοντας την. 

Σηµείωση: Οι υψηλές 
θερµοκρασίες επιταχύνουν την 
αλλοίωση των τροφίµων. 
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Χρήση της συσκευής
Η συσκευή σας διαθέτει τα εξαρτήματα που εμφανί-
ζονται στην «Περιγραφή της συσκευής» και μπορεί-
τε να τα χρησιμοποιήσετε σωστά με βάση αυτές τις 
οδηγίες. Συνιστούμε να τις διαβάσετε προσεκτικά 
πριν από τη χρήση της συσκευής.
Θήκη πόρτας

¾¾ Κατάλληλη για φύλαξη αυγών, αναψυκτικών, εμ-
φιαλωμένων ποτών και συσκευασμένων τροφίμων 
κλπ. Μην τοποθετείτε πολλά βαριά αντικείμενα.

¾¾ Οι θήκες πόρτας μπορούν να τοποθετηθούν σε δι-
αφορετικά ύψη, ανάλογα με τις ανάγκες σας. Αφαιρέ-
στε τα τρόφιμα από το ράφι, σηκώσετε κάθετα προς 
τα επάνω και στη συνέχεια επανατοποθετήστε το.

¾¾ Όλες οι θήκες πόρτας είναι αφαιρούμενες για εύ-
κολο καθαρισμό.
Ράφια στο θάλαμο ψύξης

¾¾ Τα ράφια στον θάλαμο ψύξης είναι αφαιρούμενα 
για εύκολο καθαρισμό.

Ευέλικτη θήκη για μπουκάλια 
(προαιρετικό)

¾¾ Προορίζεται για την αποθήκευση εμφιαλωμένου 
κρασιού ή ποτών και μπορεί να αφαιρεθεί για εύκολο 
καθαρισμό.
Σημείωση: Μην τοποθετείτε εμφιαλωμένο κρασί ή 
ποτά μπροστά από την έξοδο του αέρα στον αερα-
γωγό καθώς ενδέχεται να παγώσουν.
Συρτάρι Cool Fresh

¾¾ Κατάλληλο για χρήση σε συγκεκριμένες λειτουρ-
γίες. Αυτό το συρτάρι προσφέρει χαμηλότερη θερ-
μοκρασία για τη φύλαξη ψαριών, κρέατος και άλλων 
τροφίμων που αλλοιώνονται εύκολα.

¾¾ Συνήθως διατηρεί θερμοκρασία περίπου 1°C χα-
μηλότερη από του υπόλοιπου θαλάμου. Ανατρέξτε 
στον παρακάτω πίνακα για σχετικές συστάσεις.

ρύθμιση θερμοκρ. 
θαλάμου ψύξης

τύπος  
τροφίμου

συνιστώμενη πε-
ρίοδος φύλαξης

2 ή 3 ή 4°C ψάρι ή κρέας ≤2 ημέρες
5 ή 6°C φρούτα <2 εβδομάδες
7 ή 8°C λαχανικά <5 ημέρες

Σημείωση: Η πραγματική θερμοκρασία του συρτα-
ριού Cool Fresh ενδέχεται να είναι χαμηλότερη από 
μηδέν, επομένως είναι φυσιολογικό αν τυχόν υγρά σε 
αυτό το συρτάρι παγώσουν.
Συρτάρι φρούτων και λαχανικών

¾¾ Κατάλληλο για φύλαξη λαχανικών, φρούτων, κλπ.
Έλεγχος φρεσκάδας και υγρασίας

¾¾ Μπορείτε να περιστρέψετε τον επιλογέα στο 
κάλυμμα του συρταριού για να διατηρήσετε την 
υγρασία εντός του. Στρέψτε τον επιλογέα προς τα 
αριστερά για την επίτευξη υψηλότερης υγρασίας που 
βοηθάει στη συντήρηση της φρεσκάδας λαχανικών 
και φρούτων για μεγαλύτερο διάστημα. Στρέψτε τον 
επιλογέα προς τα δεξιά για την επίτευξη χαμηλότερης 
υγρασίας. Χρησιμεύει στον έλεγχο της θερμοκρασίας 
στο συρτάρι φρούτων και λαχανικών, και βοηθάει να 
διατηρείται η υγρασία των λαχανικών.

Υψηλή υγρασία Χαμηλή υγρασία

Συρτάρι κατάψυξης
¾¾ Χρησιμοποιείται για φύλαξη των τροφίμων που 

θέλετε να καταψύξετε, π.χ. κρέας, ψάρια, παγωτό κλπ.

¾¾ Για να αφαιρέσετε το συρτάρι κατάψυξης, στρέψ-
τε το ελαφρώς προς τα επάνω και τραβήξτε το προς 
το μέρος σας, κατόπιν στρέψτε το προς τα κάτω και 
απομακρύνετε προς τα εμπρός με τα δύο σας χέρια.

¾¾ Για να τοποθετήσετε ξανά το συρτάρι κατάψυξης 
στη θέση του, στρέψτε το προς τα κάτω, τοποθετή-
στε τα ροδάκια του συρταριού πίσω από τα ροδάκια 
στις ράγες, στη συνέχεια δώστε μία ελαφριά κλίση 
προς τα επάνω και ωθήστε το συρτάρι προς τα μέσα.

ροδάκια συρταριού

ροδάκια στις ράγες
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Διανομέας νερού (ισχύει μόνο για 
συσκευές με διανομέα νερού)
Ο διανομέας νερού βρίσκεται στην πόρτα του ψυγεί-
ου και προορίζεται για την αποθήκευση πόσιμου νε-
ρού. Με αυτή τη συσκευή μπορείτε να έχετε εύκολα 
παγωμένο νερό χωρίς να ανοίγετε το ψυγείο. Πρέπει 
να διαβάσετε τις παρακάτω συμβουλές.

κάλυμμα δεξαμενής 
αποθήκευσης νερού

δεξαμενή  
αποθήκευσης 

νερού βαλβίδα

μοχλός 
διανομέα

Πριν από τη χρήση
¾¾ Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη 

φορά, θα πρέπει να ακολουθήσετε τις παρακάτω 
οδηγίες.
1. Κρατήστε τις δύο πλευρές της δεξαμενής νερού
σταθερά και στη συνέχεια τραβήξτε τη δεξαμενή νε-
ρού προς τα επάνω κουνώντας τη πάνω-κάτω.
2.	 Ξεβιδώστε τη βαλβίδα, καθαρίστε τη και στη συ-
νέχεια καθαρίστε το εσωτερικό της δεξαμενής νερού.

βαλβίδα

Συναρμολόγηση
¾¾ Πριν από τη συναρμολόγηση, στραγγίστε το νερό 

μέσα από τη δεξαμενή και ελέγξτε αν η ροδέλα αντι-
στράφηκε ή όχι.
1. Εισάγετε τη βαλβίδα στη οπή.
2.	 Τοποθετήστε τη δεξαμενή κατά μήκος των οδη-
γών στην πόρτα.
3. Πιέστε προς τα κάτω τις δύο πλευρές της δεξαμε-
νής.
4.	 Μόλις ακούσετε έναν ήχο «κλικ», αυτό σημαίνει
ότι η εγκατάσταση ολοκληρώθηκε.

Οδηγός

Υποδοχή

Προειδοποίηση!
1. Προσέξτε να μην πιέσετε τη βαλβίδα.
2. Όταν τοποθετείτε τη δεξαμενή νερού, προσέξτε
να μην ασκήσετε πίεση στη βαλβίδα εξασφαλίζοντας 
ότι την έχετε εισάγει μέσα στην οπή.
Προσθήκη νερού
1. Ανοίξτε το κάλυμμα περιστρέφοντας το προς τα
επάνω. 
2. Γεμίστε με νερό.

μεσαία θήκη

κάλυμμα

Προσοχή!
¾¾ Μην γεμίσετε με νερό πάνω από τη συνιστώμενη 

στάθμη πλήρωσης. Διαφορετικά, η δεξαμενή ενδέ-
χεται να υπερχειλίσει ακόμα και αν το καπάκι κλείνει.
Λήψη νερού

¾¾ Θα πρέπει να χρησιμοποιείτε κατάλληλα ποτήρια 
για τη λήψη νερού από τον διανομέα.

μοχλός 
διανομέα 

προτεινόμενη 
θέση 

Προειδοποίηση!

¾
¾ Μην πιέζετε τον μοχλό του διανομέα προς τα 
εμπρός χωρίς κάποιο ποτήρι καθώς κάτι τέτοιο ενδέ-
χεται να προκαλέσει διαρροή νερού.

¾¾ Για τη διευκόλυνση σας κατά τη μεταφορά, οι 
χειρολαβές παρέχονται χωριστά σε μία πλαστική 
σακούλα και μπορείτε να τις εγκαταστήσετε με τον 
ακόλουθο τρόπο.
1. Αφαιρέστε τα καλύμματα των βιδών από την αρι-
στερή πλευρά της πόρτας και τοποθετήστε τα πίσω 
στην πλαστική σακούλα.
2. Τοποθετήστε τη χειρολαβή στην κατάλληλη θέση 
στην αριστερή πλευρά της πόρτας φροντίζοντας οι 
άξονες των οπών για τις βίδες που υπάρχουν στη χει-
ρολαβή να είναι ευθυγραμμισμένοι με την πόρτα.

3. 	 Στερεώστε τη χειρολαβή με τις ειδικές βίδες που
παρέχονται στην πλαστική σακούλα και στη συνέχεια 
τοποθετήστε τα καλύμματα.

 
Χειρολαβές (ισχύει µόνο για συσκευές που διαθέτουν 

χειρολαβές)  
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Σειρά Τύπος θαλάμου Επιθυμητή θερ-
μοκρασία [°C] 

φύλαξης

Κατάλληλα τρόφιμα

1 Ψύξη +2~+8 Αυγά, μαγειρεμένο φαγητό, συσκευασμένο φαγητό, φρού-
τα και λαχανικά, γαλακτοκομικά προϊόντα, γλυκά, ποτά και 
άλλα τρόφιμα που δεν είναι κατάλληλα για κατάψυξη.

2 (***)*-Κατάψυξη ≤-18 Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά 
θαλάσσια προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται 
μέγιστη περίοδος αποθήκευσης 3 μηνών, καθώς όσο αυ-
ξάνεται ο χρόνος φύλαξης τόσο επιβαρύνονται η γευστική 
και η θρεπτική αξία των τροφίμων), θάλαμος κατάλληλος 
για κατεψυγμένα νωπά προϊόντα.

3 ***-Κατάψυξη ≤-18 Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά 
θαλάσσια προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται 
μέγιστη περίοδος φύλαξης 3 μηνών, καθώς όσο αυξάνεται 
ο χρόνος φύλαξης τόσο επιβαρύνονται η γευστική και η 
θρεπτική αξία των τροφίμων), θάλαμος μη κατάλληλος για 
κατεψυγμένα νωπά προϊόντα.

4 **-Κατάψυξη ≤-12 Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά 
θαλάσσια προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται 
μέγιστη περίοδος φύλαξης 2 μηνών, καθώς όσο αυξάνεται 
ο χρόνος φύλαξης τόσο επιβαρύνονται η γευστική και η 
θρεπτική αξία των τροφίμων), θάλαμος μη κατάλληλος για 
κατεψυγμένα νωπά προϊόντα.

5 *-Κατάψυξη ≤-6 Θαλασσινά τρόφιμα (ψάρια, γαρίδες, οστρακοειδή), νωπά 
θαλάσσια προϊόντα και προϊόντα κρέατος (συνιστάται 
μέγιστη περίοδος φύλαξης 1 μήνα, καθώς όσο αυξάνεται 
ο χρόνος φύλαξης τόσο επιβαρύνονται η γευστική και η 
θρεπτική αξία των τροφίμων).

6 θάλαμος με 0 
αστέρια

-6~0 Φρέσκο χοιρινό, μοσχαρίσιο κρέας, ψάρι και κοτόπουλο, 
ορισμένα συσκευασμένα επεξεργασμένα τρόφιμα κτλ. 
(συνιστάται κατανάλωση την ίδια ημέρα, κατά προτίμηση 
όχι σε περισσότερες από 3 ημέρες).
Μερικώς συσκευασμένα επεξεργασμένα τρόφιμα (τρόφι-
μα που δεν καταψύχονται)

7 Chill -2~+3 Φρέσκο/κατεψυγμένο χοιρινό, μοσχαρίσιο κρέας, ψάρι και 
κοτόπουλο, νωπά θαλάσσια προϊόντα κλπ. (συνιστάται 7 
ημέρες σε θερμοκρασία κάτω από 0°C και σε θερμοκρα-
σία πάνω από 0°C για κατανάλωση εντός της ίδιας ημέ-
ρας, κατά προτίμηση όχι σε περισσότερες από 2 ημέρες).
Θαλασσινά τρόφιμα (κάτω από 0°C για 15 ημέρες, συνι-
στάται να μην τα φυλάσσετε σε θερμοκρασία πάνω από 
0°C)

8 Νωπά τρόφιμα 0~+4 Φρέσκο χοιρινό, μοσχαρίσιο κρέας, ψάρι και κοτόπουλο, 
μαγειρεμένο φαγητό κλπ. (συνιστάται κατανάλωση την ίδια 
ημέρα, κατά προτίμηση όχι σε περισσότερες από 3 ημέρες)

9 Κρασί +5~+20 κόκκινο κρασί, λευκό κρασί, αφρώδης οίνος, κτλ.

Σημείωση: παρακαλούμε φυλάσσετε τα διάφορα τρόφιμα σύμφωνα με τον τύπο θαλάμου ή την επι-
θυμητή θερμοκρασία αποθήκευσης των τροφίμων που έχετε αγοράσει.

¾¾ Εάν το ψυγείο παραμένει άδειο για μεγάλα διαστήματα, απενεργοποιήστε τη συσκευή, πραγματοποιήστε 
απόψυξη, καθαρίστε, στεγνώστε και αφήστε την πόρτα ανοιχτή για να αποφύγετε το ενδεχόμενο σχηματι-
σμού μούχλας εντός της.
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Χρήσιμες συμβουλές και υποδείξεις
Συμβουλές εξοικονόμησης ενέργειας
Συνιστούμε να ακολουθήστε τις παρακάτω συμβου-
λές για την εξοικονόμηση ενέργειας.

¾¾ Προσπαθήστε να μην αφήνετε ανοιχτή την πόρτα 
για μεγάλα διαστήματα, για να εξοικονομήσετε ενέρ-
γεια.

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή βρίσκεται μακριά από 
πηγές θερμότητας (άμεσο ηλιακό φως, ηλεκτρική ή 
άλλου τύπου κουζίνα κλπ)

¾¾ Μην ρυθμίζετε χαμηλότερη θερμοκρασία απ’ 
όση χρειάζεται.

¾¾ Μην τοποθετείτε στο ψυγείο ζεστά τρόφιμα ή 
υγρά που εξατμίζονται.

¾¾ Τοποθετήστε τη συσκευή σε καλά αεριζόμενο 
χώρο χωρίς υγρασία. Ανατρέξτε στο κεφάλαιο «Εγκα-
τάσταση της νέας συσκευής σας».

¾¾ Εάν το διάγραμμα απεικονίζει τη σωστή διάταξη 
για τα συρτάρια, το συρτάρι φρούτων και λαχανικών 
και τα ράφια, μην τους αλλάζετε θέση γιατί αυτή η 
διάταξη έχει σχεδιαστεί για να προσφέρει την καλύ-
τερη απόδοση ενέργειας.

Συμβουλές για την ψύξη φρέσκων τροφίμων
¾¾ Μην τοποθετείτε ζεστό φαγητό κατευθείαν μέσα 

στο ψυγείο ή στην κατάψυξη γιατί θα αυξηθεί η εσω-
τερική θερμοκρασία με αποτέλεσμα ο συμπιεστής να 
δουλεύει πιο εντατικά και να καταναλώνει περισσό-
τερη ενέργεια.

¾¾ Καλύπτετε ή τυλίγετε τα τρόφιμα, ιδίως, ιδιαίτερα 
εκείνα με έντονη γεύση.

¾¾ Τοποθετήστε τα τρόφιμα σωστά ώστε ο αέρας να 
κυκλοφορεί ελεύθερα γύρω από αυτά.

Συμβουλές για την ψύξη
¾¾ Κρέας (κάθε είδους): Τυλίξτε το κρέας με μεμβρά-

νη και τοποθετήστε το στο γυάλινο ράφι πάνω από 
το συρτάρι των φρούτων και λαχανικών. Πρέπει να 
τηρείτε πάντα τους χρόνους φύλαξης των τροφίμων 
και τις ημερομηνίες λήξης των κατασκευαστών.

¾¾ Μαγειρεμένο φαγητό, κρύα πιάτα κλπ.: Τα τρόφι-
μα αυτού του είδους θα πρέπει να καλύπτονται και 
μπορούν να τοποθετηθούν σε οποιοδήποτε ράφι.

¾¾ Φρούτα και λαχανικά: Πρέπει να φυλάσσονται 
στο ειδικό συρτάρι.

¾¾ Βούτυρο και τυριά: Θα πρέπει να τυλίγονται αε-
ροστεγώς με αλουμινόχαρτο ή μεμβράνη.

¾¾ Μπουκάλια με γάλα: Πρέπει να είναι κλειστά και 
να τοποθετούνται στις θήκες της πόρτας.

Συμβουλές για την κατάψυξη
¾¾ Την πρώτη φορά που θα θέσετε σε λειτουργία τη 

συσκευή ή μετά από παρατεταμένο διάστημα παρα-
μονής της συσκευής εκτός λειτουργίας, αφήστε τη 
να λειτουργήσει για τουλάχιστον 2 ώρες στις υψηλό-
τερες ρυθμίσεις πριν τοποθετήστε τα τρόφιμα στον 
θάλαμο.

¾¾ Χωρίστε τα τρόφιμα σε μικρές μερίδες για να 
καταψυχθούν γρήγορα και πλήρως και να μπορέσε-
τε στη συνέχεια να ξεπαγώσετε την ποσότητα που 
απαιτείται.

¾¾ Τυλίξτε τα τρόφιμα σε αλουμινόχαρτο ή τοποθε-
τήστε τα σε αεροστεγή σακουλάκια τροφίμων.

¾¾ Μην αφήνετε τα φρέσκα, μη κατεψυγμένα τρόφι-
μα να έρχονται σε επαφή με τα κατεψυγμένα για να 
αποφεύγεται η άνοδος της θερμοκρασίας τους.

¾¾ Παγωμένα προϊόντα που καταναλώνονται αμέ-
σως μετά την εξαγωγή τους από τον θάλαμο κατά-
ψυξης ενδέχεται να προκαλέσουν δερματικά εγκαύ-
ματα.

¾¾ Συνιστάται να βάζετε ετικέτα και ημερομηνία σε 
κάθε παγωμένη συσκευασία για να παρακολουθείτε 
τον χρόνο αποθήκευσης.

Συμβουλές για τη φύλαξη των κατεψυγμένων 
τροφίμων

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι τα κατεψυγμένα τρόφιμα ήταν 
σωστά αποθηκευμένα στο κατάστημα απ’ όπου τα 
αγοράσατε.

¾¾ Από τη στιγμή που θα αποψυχθούν, τα τρόφιμα 
αλλοιώνονται γρήγορα και δεν πρέπει να καταψύχο-
νται εκ νέου. Μην υπερβαίνετε την περίοδο φύλαξης 
που υποδεικνύεται από την εταιρεία παραγωγής.

 Απενεργοποίηση της συσκευής
¾¾ Εάν η συσκευή πρέπει να απενεργοποιηθεί για με-

γάλη περίοδο, θα πρέπει να κάνετε τα κατωτέρω για 
να μην σχηματισθεί μούχλα.
1. Απομακρύνετε όλα τα τρόφιμα. 
2. Αποσυνδέστε το φις από την πρίζα ρεύματος.
3. Καθαρίστε και στεγνώστε καλά το εσωτερικό της 
συσκευής.
4. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι πόρτες είναι ελαφρώς
ανοιχτές ώστε να επιτρέπεται η κυκλοφορία του 
αέρα.
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Καθαρισμός και φροντίδα
Για λόγους υγιεινής, θα πρέπει να καθαρίζετε τακτικά 
(τουλάχιστον ανά δύο μήνες) τη συσκευή (συμπε-
ριλαμβανομένων των εξωτερικών και εσωτερικών 
εξαρτημάτων της).

Προειδοποίηση!
¾¾ Η συσκευή δεν πρέπει να είναι συνδεδεμένη στο 

ρεύμα κατά τον καθαρισμό καθώς υπάρχει κίνδυνος 
ηλεκτροπληξίας! Πριν ξεκινήσετε να καθαρίζετε τη 
συσκευή, απενεργοποιήστε τη και αποσυνδέστε το 
φις από την πρίζα ρεύματος.

Εξωτερικός καθαρισμός
¾¾ Για να διατηρήσετε την καλή εμφάνιση της συ-

σκευής σας, πρέπει να την καθαρίζετε τακτικά.
¾¾ Σκουπίστε την ψηφιακή οθόνη ελέγχου με ένα 

καθαρό μαλακό πανί.
¾¾ Βρέξτε ελαφρά το πανί αντί να ρίξετε το υγρό 

κατευθείαν επάνω στην επιφάνεια της συσκευής. Με 
αυτόν τον τρόπο, διασφαλίζεται η ομοιόμορφη κατα-
νομή της υγρασίας σε όλη την επιφάνεια.

¾¾ Καθαρίστε τις πόρτες, τις χειρολαβές και τις επι-
φάνειες των θαλάμων με ήπιο καθαριστικό και σκου-
πίστε με στεγνό, μαλακό πανί.

Προσοχή!
¾¾ Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα γιατί 

μπορεί να γδάρουν την επιφάνεια.
¾¾ Μην χρησιμοποιείτε διαλυτικά, απορρυπαντικά 

για αυτοκίνητα, Clorox, αιθέρια έλαια, λειαντικά κα-
θαριστικά ή οργανικούς διαλύτες, π.χ. βενζίνη, για 
τον καθαρισμό. Τα υλικά αυτά ενδέχεται να προκα-

λέσουν φθορές στην επιφάνεια της συσκευής και να 
προκαλέσουν πυρκαγιά.

Εσωτερικός καθαρισμός
¾¾ Θα πρέπει να καθαρίζετε τακτικά το εσωτερικό 

της συσκευής. Ο καθαρισμός είναι πιο εύκολος όταν 
δεν υπάρχουν πολλά τρόφιμα. Σκουπίστε το εσωτε-
ρικό των θαλάμων με ήπιο διάλυμα διττανθρακικού 
νατρίου και ξεβγάλετε με ζεστό νερό χρησιμοποι-
ώντας ένα στυμμένο σφουγγάρι ή πανί. Στεγνώστε 
επιμελώς πριν τοποθετήσετε τα ράφια και τα συρτά-
ρια πίσω στη θέση τους. Στεγνώστε επιμελώς όλες τις 
επιφάνειες και τα αποσπώμενα μέρη πριν τα τοποθε-
τήσετε πίσω στη θέση τους.

¾¾ Παρότι η συσκευή αυτή πραγματοποιεί αυτόμα-
τη απόψυξη, μπορεί να δημιουργηθεί ένα στρώμα 
πάγου στα εσωτερικά τοιχώματα του καταψύκτη αν 
ανοίγετε συχνά την πόρτα ή την κρατάτε ανοιχτή για 
πολλή ώρα. Αν το στρώμα πάγου είναι υπερβολικά 
παχύ, επιλέξτε μια χρονική στιγμή κατά την οποία ο 
καταψύκτης είναι σχεδόν άδειος και ακολουθήστε τα 
παρακάτω βήματα:
1. Αφαιρέστε τα τρόφιμα και τα συρτάρια, αποσυν-
δέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύματος και 
αφήστε τις  πόρτες ανοιχτές. Αερίστε το δωμάτιο 
επαρκώς για να επιταχυνθεί η διαδικασία.
2. Όταν ολοκληρωθεί η απόψυξη, καθαρίστε τον
καταψύκτη όπως περιγράφεται παραπάνω.
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Προσοχή!
¾¾ Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα για να 

αφαιρέσετε τον πάγο από τον καταψύκτη. Για να συν-
δέσετε τη συσκευή στο ρεύμα και να την θέσετε και 
πάλι σε λειτουργία, θα πρέπει να έχει στεγνώσει εντε-
λώς το εσωτερικό της.

Καθαρισμός τμήματος στεγανοποίησης πόρτας
¾¾ Φροντίστε να διατηρείτε καθαρά τα λάστιχα των 

πορτών. Τρόφιμα και ποτά που κολλάνε μπορεί να 
κολλήσουν στο περίβλημα στεγανοποίησης και όταν 
πάτε να ανοίξετε την πόρτα να προκληθεί φθορά. 
Πλύνετε το λάστιχο με ήπιο απορρυπαντικό και ζε-
στό νερό. Ξεβγάλετε και στεγνώστε επιμελώς μετά 
τον καθαρισμό.

Προσοχή!
¾¾ Για να θέσετε και πάλι σε λειτουργία τη συσκευή, 

θα πρέπει να έχουν στεγνώσει εντελώς τα λάστιχα 
των πορτών.

Αντικατάσταση λυχνίας LED: 

Προειδοποίηση:
¾¾ Η αντικατάσταση της λυχνίας LED πρέπει να 

πραγματοποιείται από εξειδικευμένο τεχνικό. Εάν η 
λυχνία LED έχει υποστεί φθορά, επικοινωνήστε με τη 
γραμμή εξυπηρέτησης πελατών για βοήθεια, Για την 
αντικατάσταση της λυχνίας LED, πρέπει να ακολου-
θήσετε τα παρακάτω βήματα:
1. Αποσυνδέστε τη συσκευή από την παροχή ρεύ-
ματος.
2. Αφαιρέστε το κάλυμμα της λυχνίας σπρώχνοντάς 
το προς τη επάνω και προς τα έξω.
3. Κρατήστε το κάλυμμα LED με το ένα χέρι και
τραβήξτε το με το άλλο, πατώντας ταυτόχρονα την 
ασφάλεια.
4. Αντικαταστήστε τη λυχνία LED και στερεώστε τη
καλά στη θέση της.

Καθαρισμός διανομέα νερού (μόνο για προϊόντα 
με διανομέα νερού):

¾¾ Καθαρίστε τη δεξαμενή νερού εάν δεν έχει χρησι-
μοποιηθεί για 48 ώρες. Ξεπλύνετε το σύστημα νερού 
που είναι συνδεδεμένο στην παροχή νερού εάν δεν 
έχει εισρεύσει νερό για 5 ημέρες.
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Αντιμετώπιση προβλημάτων

Εάν αντιμετωπίζετε πρόβλημα με τη συσκευή σας ή ανησυχείτε γιατί η συσκευή σας δεν λειτουργεί σωστά, 
μπορείτε προτού καλέσετε το σέρβις να κάνετε μερικούς απλούς ελέγχους.
Δείτε σχετικά παρακάτω:
Προειδοποίηση! Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε μόνοι σας τη συσκευή. Εάν το πρόβλημα παραμείνει 
μετά τους ανωτέρω ελέγχους, επικοινωνήστε με εξειδικευμένο ηλεκτρολόγο, εξουσιοδοτημένο μηχανικό ή 
το κατάστημα απ’ όπου αγοράσατε το προϊόν.

Πρόβλημα: Πιθανή αιτία & λύση

Η συσκευή δεν λειτουργεί σωστά. ¾¾ Ελέγξτε εάν το καλώδιο τροφοδοσίας βρίσκεται σωστά τοπο-
θετημένο στον ρευματοδότη.

¾¾ Ελέγξτε την ασφάλεια ή το κύκλωμα της τροφοδοσίας κι αντι-
καταστήστε εάν χρειάζεται.

¾¾ Η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι πολύ χαμηλή. Επιχειρή-
στε να ρυθμίσετε τη θερμοκρασία του θαλάμου σε χαμηλότερο 
επίπεδο για να λυθεί το πρόβλημα.

¾¾ Είναι φυσιολογικό να μην λειτουργεί ο καταψύκτης κατά τη 
διάρκεια του κύκλου αυτόματης απόψυξης ή για ένα σύντομο 
χρονικό διάστημα μετά την ενεργοποίηση της συσκευής. Αυτό 
γίνεται για λόγους προστασίας του συμπιεστή.

Μυρίζουν οι θάλαμοι. ¾¾ Το εσωτερικό μπορεί να χρειάζεται καθάρισμα.
¾¾ Μερικές τροφές, δοχεία ή συσκευασίες προκαλούν οσμές.

Θόρυβος από τη συσκευή ¾¾ Οι παρακάτω ήχοι είναι φυσιολογικοί: Θόρυβοι λειτουργίας 
του συμπιεστή.

¾¾ Θόρυβος κυκλοφορίας του αέρα από το μικρό μοτέρ στον 
θάλαμο κατάψυξης ή σε άλλα σημεία. 

¾¾ Θόρυβος που θυμίζει νερό που βράζει.
¾¾ Όταν ολοκληρωθεί η απόψυξη, καθαρίστε τον καταψύκτη 

όπως περιγράφεται παραπάνω. Θόρυβος «κλικ» πριν τεθεί σε 
λειτουργία ο συμπιεστής.

¾¾ Άλλοι ασυνήθιστοι ήχοι οφείλονται στους παρακάτω λόγους 
και πρέπει να ελέγξετε τα εξής:

¾¾ Η συσκευή δεν είναι σε οριζόντια θέση.
¾¾ Το πίσω μέρος της συσκευής έρχεται σε επαφή με τον τοίχο.
¾¾ Μπουκάλια ή δοχεία χτυπούν μεταξύ τους.

Το μοτέρ λειτουργεί ακατάπαυστα. Είναι φυσιολογικό να ακούτε συχνά τον ήχο του μοτέρ, θα χρειαστεί 
να λειτουργεί πιο εντατικά στις παρακάτω συνθήκες:

¾¾ Η ρύθμιση της θερμοκρασίας είναι σε χαμηλότερα επίπεδα 
απ’ ό,τι χρειάζεται.

¾¾ Τοποθετήθηκε πρόσφατα μεγάλη ποσότητα ζεστών τροφίμων 
εντός της συσκευής.

¾¾ Η εξωτερική θερμοκρασία στο χώρο όπου βρίσκεται η συ-
σκευή είναι πολύ υψηλή.

¾¾ Οι πόρτες παραμένουν ανοιχτές για μεγάλο χρονικό διάστημα 
ή ανοιγοκλείνουν πολύ συχνά.

¾¾ Μετά την εγκατάσταση της συσκευής ή εάν έχει παραμείνει 
απενεργοποιημένη για μεγάλο χρονικό διάστημα.
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Απόρριψη της συσκευής

Πρόβλημα: Πιθανή αιτία & λύση

Σχηματίζεται στρώμα πάγου στον 
θάλαμο.

¾¾ Βεβαιωθείτε ότι τα ανοίγματα αέρα δεν έχουν κλείσει από 
τρόφιμα και βεβαιωθείτε ότι τα τρόφιμα εντός της συσκευής επι-
τρέπουν τον επαρκή αερισμό. Βεβαιωθείτε ότι η πόρτα έχει κλείσει 
εντελώς. Για να αφαιρέσετε τον πάγο, ακολουθήστε τις οδηγίες 
της ενότητας  «Καθαρισμός και φροντίδα».

Η θερμοκρασία στο εσωτερικό είναι 
πολύ υψηλή.

¾¾ Μπορεί να έχετε αφήσει τις πόρτες ανοιχτές για μεγάλο 
διάστημα ή να τις ανοιγοκλείνετε συχνά ή κάποιο εμπόδιο δεν 
επιτρέπει να κλείσουν ή η συσκευή βρίσκεται σε χώρο με ανεπαρ-
κή απόσταση από τον τοίχο στο πίσω μέρος, στο πλάι και στο 
επάνω μέρος.

Η θερμοκρασία στο εσωτερικό είναι 
πολύ χαμηλή.

¾¾ Αυξήστε τη θερμοκρασία ακολουθώντας τις οδηγίες της 
ενότητας «Οθόνη ελέγχου».

Οι πόρτες δεν κλείνουν εύκολα. ¾¾ Ελέγξτε αν το πάνω μέρος του ψυγείου έχει γείρει κατά 10-15 
χιλιοστά για να επιτρέπει να κλείνουν οι πόρτες μόνες τους ή κάτι 
στο εσωτερικό εμποδίζει τις πόρτες να κλείσουν.

Απαγορεύεται η απόρριψη της συσκευής μαζί με τα οικιακά απορρίμματα.
Υλικά συσκευασίας
Τα υλικά συσκευασίας που φέρουν το σύμβολο της ανακύκλωσης είναι ανακυκλώσιμα. Η απόρριψη τους πρέ-
πει να γίνεται σε κατάλληλο κάδο συλλογής ανακυκλούμενων υλικών.
Πριν την απόρριψη της συσκευής
1. Αποσυνδέσετε το φις από την πρίζα.
2.	 Κόψτε το καλώδιο τροφοδοσίας και πετάξτε το μαζί με το φις.

Προειδοποίηση! Τα ψυγεία περιέχουν ψυκτικό μέσο και αέρια στη μόνωση. Το ψυκτικό μέσο και τα αέρια 
πρέπει να απορρίπτονται με επαγγελματικό τρόπο γιατί μπορεί να προκαλέσουν τραύματα στα μάτια ή ανά-
φλεξη. Βεβαιωθείτε ότι οι σωληνώσεις του κυκλώματος του ψυκτικού μέσου δεν έχουν υποστεί φθορές πριν 
από την απόρριψη.

Σωστή απόρριψη αυτού του προϊόντος

Αυτό το σύμβολο στο προϊόν ή στη συσκευασία του, σημαίνει ότι το προϊόν δεν μπο-
ρεί να θεωρηθεί οικιακό απόβλητο. Σ’ αυτή την περίπτωση, η απόρριψη θα πρέπει 
να γίνεται σε ειδικό σημείο συλλογής απορριμάτων για ανακύκλωση ηλεκτρικών και 
ηλεκτρονικών συσκευών. Εξασφαλίζοντας τη σωστή απόρριψη του προϊόντος, βο-
ηθάτε να αποτραπούν οι πιθανές αρνητικές επιπτώσεις για το περιβάλλον και την 
υγεία που μπορεί να προκληθούν από λάθος απόρριψη του προϊόντος. Για περισ-
σότερες πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση αυτού του προϊόντος, απευθυν-
θείτε στον αρμόδιο τοπικό φορέα για τη διάθεση των οικιακών απορριμμάτων ή στο 
κατάστημα από το οποίο αγοράσατε το προϊόν.






